Tytuł: Pewnego spaceru wspomnienie, autor: Krystiana Robb-Narbutt, rok powstania: 2006, technika: gwasz, wymiary: 13,6 cm wysokości i 17,8 cm szerokości, prostokąt w układzie poziomym. Obraz namalowany na desce o grubości 1,8 cm. 
Dzieło należy do zbiorów Muzeum POLIN w Warszawie. 
Na obrazie samolot na tle rozgwieżdżonego nieba. Kompozycja w konwencji nierealistycznej. Wszystkie elementy przedstawiono w schematyczny sposób a całość przypomina wykonany przez dziecko rysunek.
Rozgwieżdżone niebo zajmuje 2/3 części  obrazu a dolną część stanowi zielona przestrzeń.   Na środku mały, szary, skierowany w dół ku lewej krawędzi obrazu samolot na tle ciemnoniebieskiego rozgwieżdżonego nieba. Znajduje się bardzo blisko zaznaczonej na jasnozielono linii horyzontu, pod ostrym kątem nachylenia w stosunku do ziemi. Od tylnej części samolotu odchodzi kilka ledwo zaznaczonych jasnych linii, sugerujących, że maszyna jest w ruchu.
Gwiazdy zaznaczono lub zaznaczone są jako małe białe, gęsto rozsiane  punkciki wielkości ziaren piasku, przypominające rozsypaną na stole mąkę. 
Pejzaż otoczony jest jasnoniebieską bordiurą. Na niej trudny do rozczytania napis. To dedykacja: „Michałowi pewnego spaceru wspomnienie”. Litery ciemnoniebieskie w miejscach, w których obramowanie graniczy z niebem i ciemnozielone tam, gdzie przylegają do trawy. 
Z tyłu obrazu, w dolnej części deski, drukowanymi literami wykonany pisakiem ciemnozielony napis – dedykacja „kochanemu Teosiowi Krystiana” oraz data powstania obrazu – 10 VII 2006.




